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   20-21 квітня в м. Тернопіль проходив Всеукраїнський семінар “Вплив децентралізації
влади на розвиток бібліотек України для юнацтва, молоді” за участю заступників
директорів обласних бібліотек для юнацтва, молоді всіх регіонів, директорів Одеської і
Львівської бібліотек для юнацтва. В семінарі взяла участь і заступник директора з
основної діяльності Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва О. А. Ярмоленко.

  

   

      

   
   Перший день семінару проходив на базі Тернопільської обласної бібліотеки для молоді і
розпочався з виступів заступника голови Тернопільської облдержадміністрації О. В.
Валова, заступника голови Тернопільської обласної ради Л. Л. Крупи, начальника
управління культури Тернопільської ОДА Г. П. Шергея, які зупинилися на досягненнях і
перспективах впровадження адміністративно-територіальної реформи на Тернопільщині,
зокрема тенденціях розвитку галузі культури. Розпорядження голови Тернопільської
облдержадміністрації Степана Барни “Про реформування бібліотечної системи області”
від 07.04.2017 передбачає створення робочої групи, яка вивчатиме питання
реформування бібліотечної системи області з метою підвищення якості
інформаційно-бібліотечного обслуговування населення, створення сучасної моделі
публічної бібліотеки, в тому числі можливе об’єднання публічних та шкільних бібліотек;
розробку окремих програм розвитку та модернізації міських, сільських (селищних)
бібліотек у відповідності до європейських стандартів надання послуг населенню;
сприяння з боку рад об’єднаних територіальних громад підтримці центральних бібліотек
районів шляхом надання міжбюджетних трансфертів.
   
   На важливості дотримання чинного законодавства, необхідності попереднього
обговорення в громадах рішень, врахування соціальних та економічних чинників,
вивчення спроможності кожного закладу під час реформування галузі культури на
місцях зупинилися в своїх доповідях директор Державної бібліотеки України для
юнацтва Г. А. Саприкін, заступник директора Національної бібліотеки України ім.
Ярослава Мудрого Н. І. Розколупа, заступники директора ДБУ для юнацтва Т. П. Сопова
і Т. О. Якушко, директор Тернопільської обласної універсальної наукової бібліотеки В. І.
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Вітенко. Колеги з Тернопільської обласної бібліотеки для молоді — директор Л. С. Гук,
заступник директора Г. І. Якуб, завідуючі відділами — розповіли про власний досвід
перетворення бібліотеки на сучасний молодіжний інформаційний центр, запровадження
нових послуг і проведення рекламних кампаній для просування їх у громаді, залучення
додаткових коштів через проектну діяльність, поділилися планом стратегічного розвитку
закладу як мультимедійного інформаційно-дозвіллєвого центру для молоді.
   
   Наступного дня семінар проходив в селах Ласківці та Підгайчики Теребовлянської ОТГ.
Своїми напрацюваннями і досвідом реформування закладів культури, яке розпочалося у
листопаді 2016 року, поділилися Теребовлянський міський голова С. І. Поперечний,
заступник голови Л. М. Колісник, начальник відділу культури міської ради М. Р. Кузів.
Сьогодні культурні потреби населення громади — 30 тис. осіб, що проживають у місті
Теребовля і 25 селищах, — задовольняють 5 Центрів культури і дозвілля, централізована
система публічно-шкільних бібліотек, школа мистецтв і музей-майстерня. Центри КіД
створені в найбільших селах на базі сільських клубів (яких було 19), до штату входять
директор, хореограф, концертмейстер, інженер-програміст, інструктори — керівники
гуртків, бібліотекар, культ-організатор; в планах влади — створення спортивних секцій і
введення посад спортивних тренерів. Систему публічно-шкільних бібліотек (1 міська
центральна бібліотека і 14 філій в селах) створено шляхом реформування 24 публічних
бібліотек і 16 шкільних. Під час круглого столу на тему “Мінімальний культурний кошик та
бібліотечні послуги для розвитку громади”, присутні піднімали актуальні питання
правового врегулювання реформування галузі, фахового рівня працівників культури,
контрактної форми працевлаштування, фінансування закладів, в тому числі поповнення
фондів і комп'ютеризації, диференціації в наданні платних послуг, доступності закладів
культури для віддалених селищ тощо.
   
   Формат всеукраїнського семінару за участю фахівців бібліотечної галузі і
представників органів влади дозволив почути один одного, навести свої аргументи,
поділитися досвідом співпраці і існуючими проблемами, окреслити оптимальний варіант
організації надання культурних послуг в об’єднаних територіальних громадах,
розглянути шляхи реформування обласних закладів культури в умовах подальшої
адміністративно-територіальної реформи. Велика вдячність представникам влади і
колегам з Тернопілля за гостинну зустріч і увагу, високий рівень організації семінару в
умовах насиченої змістовної програми, можливість відкритого обговорення дійсно
актуальних питань, а також за цікаві екскурсії Тернополем і до Марійського духовного
центру в с. Зарваниця.
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